
問１　あなたの性別、年齢、町内会は。

回答 人数 割合

男 25 100.0%

女 0 0.0%

無回答 0 0.0%

20歳代 4 16.0%

30歳代 16 64.0%

40歳代 2 8.0%

50歳代 2 8.0%

60歳代 0 0.0%

70歳代 1 4.0%

80歳代 0 0.0%

無回答 0 0.0%

問２　開催を何で知りましたか。

回答 人数 割合

議員からの案内 5 20.0%

友人・知人からの案内 3 12.0%

議会だより 1 4.0%

かのやライフ 1 4.0%

防災行政無線 1 4.0%

市ホームページ 0 0.0%

市facebook 0 0.0%

鹿屋市LINE 1 4.0%

団体からの案内 13 52.0%

その他 0 0.0%

無回答 0 0.0%

　細山田西(１)、寿８丁目(１)、白崎(１)、横山(１)、今坂(１)

　高隈(１)、下祓川(１)、王子(２)、寿２丁目(１)、旭原（１）

町内会（人数）

　永野田(１)、新川(１)、札元(１)、田崎(１)、細山田北(１)

　新栄(１)、西祓川(１）、野里(１)、肝付町(１)、無回答(５)
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回答 人数 割合

わかりやすかった 13 52.0%

どちらともいえない 10 40.0%

わかりにくかった 1 4.0%

その他 0 0.0%

無回答 1 4.0%

ご意見欄

　・JCは別の会で語っていただきたい。（50歳代男性）

　・人によって声の小ささ、聞き取れないことがありました。（30歳代男性）

　・一人一人の意見にわかりやすく対応してくださった。（20歳代男性）

　・キャッチボールは少なかったかと思います。鹿屋JCのみと当初聞いていた。（30歳代男性）

　・わかりやすいが参加者が少なかった。（50歳代男性）

　・語る会までのわかりやすいかどうかは別と考えます。多くの意見が出て内容は良かったと思います。（30歳代男性）

回答 人数 割合

長かった 1 4.0%

ちょうど良かった 17 68.0%

短かった 5 20.0%

その他 0 0.0%

無回答 2 8.0%

ご意見欄

　・もうちょっと時間がほしかったです。（20歳代男性）

　・双方面から意見を出すならばもう少し時間があってもいいと思いました。（30歳代男性）

　・もっと時間をかけてほしかった。（50歳代男性）

問３　内容はどうでしたか。

問４　時間はどうでしたか。
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問５　資料の内容はどうでしたか。

回答 人数 割合

多かった 1 4.0%

ちょうど良かった 11 44.0%

少なかった 11 44.0%

その他 1 4.0%

無回答 1 4.0%

ご意見欄

　・もう少し案内なりの資料がよかった。（30歳代男性）

　・わかりやすかった。（20歳代男性）

問６　開催についてどう思われましたか。

回答 人数 割合

評価する 19 76.0%

どちらともいえない 4 16.0%

評価しない 1 4.0%

その他 0 0.0%

無回答 1 4.0%

ご意見欄

　・議会報告の部分は別で資料があれば、より分かりやすかったです。（30歳代男性）

　・テーマに沿った資料、データがあってもよかったと思う。（30歳代男性）

　・具体的な事をもっと準備してほしかった。（50歳代男性）

　・最初の議会報告が口頭でしたので、プロジェクターに映すなどしていただいたほうが

　　わかりやすいかと思います。（30歳代男性）

　・議員が何をやっているか可視化されることが、投票率向上につながる。（20歳代男性）

　・広報資料以外にも調査資料などがあればよかったと思います。（30歳代男性）

　・意見交換の時間が短い。（70歳代男性）
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　・また今後もよろしくお願いします。（30歳代男性）

問７　議員と語る会及び鹿屋市政について、何でもご意見をお聞かせください。

　・時として以前より気にかかっていた事を聞けましたので、

　・貴重な機会をありがとうございました。（30歳代男性）

　・私見ですが、投票は義務ではありません。権利のみです。義務だから投票に行けと

　・会に属していたことがきっかけで良い機会だったと思います。（30歳代男性）

　・市民から意見を聞くことに終始、あまり勉強にならなかった。（30歳代男性）

　・開催はとても良いと思うが回数は重ねてほしい。（50歳代男性）

　・もっとこのような会をし、足を運びやすくしてほしい。（30歳代男性）

　・もっとハードルの低い語る会にしてほしい。（50歳代男性）

　　ぜひもう一度開催していただきたいです。（30歳代男性）

　・よき会でした。ありがとうございました。（30歳代男性）

　・資料がもう少しほしかったです。（30歳代男性）

　・より積極的に開催していただくと、政治と市民の距離が近づくと思います。（30歳代男性）

　・外国人移住者に選挙権を与えてはどうでしょうか。（20歳代男性）

　　思われている状態では、今後の多様性社会で投票率が上がるとは思いません。（30歳代男性）


